
Popis trasy - CYKLO
Z areálu Spolkového domu Ratíškovice odbočíme vlevo. Jedeme rovně kolem pomníčku seržanta Slonova, který padl
za 2. světové války při osvobozování naší obce, až na konec ulice Sportovní k hlavní silnici (ulice Vítězná). Odbočíme
vpravo a hned vlevo pokračujeme ulicí Za Mlýnem, podél zemědělského družstva směr minifarma Vlasta u Poláčků,
kterou můžeme dle zájmu navštívit a podívat se na zvířátka. 
Pokračujeme silnicí kolem vilek na Vlastě, mysliveckého areálu až k hlavní silnici, po které se do kopce     
se zvýšenou opatrností vydáme až do Dubňan. Projedeme kolem kostela, dolů po hlavní cestě až k obchodu Coop
Jednota, za kterým odbočíme vpravo a po té vlevo do ulice Malá strana (vede zde lepší cesta než je na hlavní).  Po pár
metrech zatočíme vpravo a jsme zpět na hlavní silnici, přičemž na křižovatce projedeme rovně. Další křižovatku doleva     
a za fotbalovými brankami doprava do ulice Palackého, po které jedeme až na konec. Ulice 9. května nás dovede     
k hlavní silnici, po které se vydáme vpravo kolem řadových domků, stále rovně až vyjedeme z Dubňan. Hlavní cestou
dojedeme k Jarohněvickému rybníku, za kterým odbočíme vpravo a pokračujeme cyklostezkou nejdříve po panelové     
a po té kostkové cestě. Držíme směr a cesta nás dovede až do Šardic (tam je možnost prvního občerstvení u hřiště).
Pokračujeme po hlavní cestě, která se stáčí doprava, projedeme kolem Kaple sv. Jana Nepomuckého a najedeme     
na cyklostezku do Hovoran. Na konci této cyklotrasy odbočíme doleva mezi sklepy, čeká nás mírný stoupák     
až k Penzionu Gazaň. Dále podél vinohradů do lesa. U ukazatele (Žlutá Vinař) odbočíme z asfaltky na lesní cestu     
a hned dále doprava po žluté turistické trase. Po 1 km míjíme ceduli Prodej vína - u drátů elektrického vedení
zatočíme vpravo a hned vlevo mezi vinohrady z kopce dolů. Jsme na rozcestí Pod Dubňanskou horou.  
…na něm pokračujeme vpravo a hned vlevo do kopce směr Rozhledna (Mutěnice). Na “T” křižovatce zatočíme vlevo     
a už vidíme Rozhlednu Vyšicko. U rozhledny se dáme doprava z kopce dolů až přijedeme do Mutěnic na ulici Vinařská,
kde zatočíme vlevo a zároveň zde máme možnosti občerstvení (Restaurace Urban - přímo pod kopcem, nebo po pár
metrech doleva Restaurace Pod Búdama.) Pokračujeme ulicí Vinařská k železničnímu přejezdu, zde přes koleje doprava     
a cca po 100 m doleva do ulice Nádražní, která nás podél kolejí zavede mezi rybníky (červeně značená Cesta T. G.
Masaryka). Pokračujeme po ní i lesem a na první křižovatce zatočíme vpravo. U značky Vinař odbočíme doleva na další
zpevněnou lesní cestu (Zlodějská alej), kterou projedeme stále rovně až k hlavní silnici Hodonín - Dubňany.  
Se zvýšenou opatrností přejedeme hlavní silnici na cyklostezku a pokračujeme vpravo směrem Hodonín.     
Na konci cyklostezky odbočíme doleva a po MODRÉ turistické trase dojedeme lesem do Ratíškovic     
k autobusové zastávce U Hájenky (případně k Junácké klubovně). Zde opět se zvýšenou opatrností přejedeme hlavní
silnici do ulice Spojná (míjíme Pomník Rudoarmějců, kteří pomohli při osvobozování obce v 2. světové válce).
Jedeme rovně, po pár metrech najedeme vlevo do ulice Cihlářská (kolem areálu bývalých cihelen) a u značky STOP
zatočíme vpravo. Jsme už jen kousek od zasloužené medaile a diplomu, který dostanete v cíli v areálu Spolkového
domu Ratíškovice.

Těšíme se na Vás v cíli! 
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Organizační tým pochodu

Registrační číslo:

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)

* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek!
* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Velmi vhodná je cyklistická přilba 

* Služba je na stadionu do 17:00 hodin. * V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 


